
COPIA

VERBALE   DI   DELIBERAZIONE

DELLA   GIUNTA   COMUNALE

N. 128

OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO A SOS TEGNO
DELL'ORGANIZZAZIONE DEL TROFEO CITTA' DI IVREA -- G ARA
CICLISTICA INTERNAZIONALE JUNIORES DEL 18 APRILE 20 10.

      L’anno    duemiladieci     addì  ventiquattro  del    mese   di  Giugno  alle ore 14,30  in  Ivrea,
nel Palazzo Comunale, nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si e’ riunita la
Giunta Comunale nelle persone dei Signori:

Presente
DELLA PEPA Carlo   - Sindaco-Presidente SI
ALLERA Giovanna Fiorenza   - Assessore SI
BALLURIO TEIT Elisabetta   - Assessore SI
CAPIRONE Enrico   - Assessore SI
CIMALANDO Gianni   - Assessore SI
CODATO Giovanna Giulia   - Assessore SI
DALLAN Paolo   - Assessore SI
OLIVETTI Matteo   - Assessore SI

-----------------------------------------------------------------

Assiste alla seduta il  Vice Segretario  BERTOLINO Dott. Franco.



LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che per l’organizzazione della gara ciclistica internazionale Juniores, “13° Trofeo
Città di Ivrea” del 18 aprile 2010; l’Associazione Sportiva Dilettantistica Velo Club Eporediese di
Ivrea:
• ha richiesto ed ottenuto il patrocinio della Città di Ivrea;
• ha richiesto un contributo al fine di coprire parzialmente le spese che sono state sostenute per la

realizzazione della manifestazione;

CONSIDERATO che:
• il  “Trofeo Città di Ivrea” è una delle più importanti corse ciclistiche juniores dell’intero

panorama europeo;
• la gara del 18 aprile ha visto la partecipazione di circa 30 squadre per un totale di circa 200

atleti provenienti dall’Italia e dall’Europa;
• la gara eporediese costituisce una prova valida per il campionato europeo juniores;

RITENUTO che la realizzazione della manifestazione ha:
- costituito un’occasione di promozione dello sport giovanile internazionale;
- consentito la partecipazione di un folto pubblico di appassionati e di cittadini su tutto il percorso;
- rappresentato un’importante evento in grado di esportare una positiva immagine del nostro

territorio caratterizzandolo così come grande arena naturale per la pratica di sport outdoor ;

VISTO il bilancio consuntivo della manifestazione in oggetto che registra un passivo di 550 Euro;

DATO ATTO  che il Comune di Ivrea intende sostenere l’evento con l’erogazione di un contributo
a parziale copertura delle spese sostenute dall’A.S.D. Velo Club Eporediese per l’organizzazione
del 13° Trofeo Città di Ivrea;

RICHIAMATA la deliberazione del C.C. n° 34 del 28.05.2001, all’oggetto: Approvazione
regolamento per la concessione di patrocini, contributi, vantaggi economici

VISTI  i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 in ordine alla regolarità
tecnica e contabile del responsabile del servizio interessato e del Servizio Ragioneria;

CON voti unanimi espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

DI CONCEDERE, per le ragioni espresse in premessa, un contributo straordinario di € 500,00 a
parziale sostegno delle spese sostenute per l’organizzazione dell’evento;

DI DEMANDARE al Responsabile del Servizio Sport l’adozione della determinazione per
l’erogazione dei contributi suddetti;

DI DICHIARARE  la presente deliberazione urgente ed immediatamente esecutiva ai sensi dell’art.
134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

VU/agd



In originale firmati:

IL V.SEGRETARIO IL SINDACO
F.to F. BERTOLINO F.to C. DELLA PEPA


